



Časopis Slováckého roverského kmene – SRK

# Roverníček



Téma:

**ZMĚNA**

## Úvodník

Milí členové Slovákého Roverského Kmene, dostalo se mi té cti stát se novým šéfredaktorem Roverníčku a po návrhu bývalého šéfredaktora Seta, se z dvouměsíčníku stal čtvrtletník, tedy bude vycházet vždy první den ročního období. Ale to není jediná změna, ke které došlo. Protože psaní a sestavování tohoto časopisu není nijak jednoduchou záležitostí, čímž bych chtěl poděkovat za spoustu práce, kterou skvěle odvedl Set, rozhodli jsme se, že pracovat na Roverníčku nebude jen jedna osoba, ale celý tým lidí. A také bych byl rád, kdybyste nejvíce příspěvků poslali právě vy, neboť je to časopis pro vás a vy byste měli určovat, co zde chcete mít.

A teď tedy již k tomuto „extra“ číslu. V úvodu se dozvíte o novém rychtáři SRKu a taky o změnách ve vedení našeho roverského kmene. Aby to nebyla jen samé čtení, čeká vás nová soutěž a také další kolo fotosoutěže, tentokrát na téma: „Staré dobré časy“.

Dále Vás čeká rozhovor s bývalým šéfredaktorem o vzniku a vývoji Roverníčku. Pak pozvánka na Roverway a zápisky z roveráků. V závěru je pro vás připravených několik pozvánek na akce, které se brzy konají právě pro vás a v úplném závěru naleznete zamyšlení Z knihy *Šťastní bez příčiny* od Marci Shimoffové a Carol Klineové, které přepsal Set.



S pozdravem šéfredaktor Roverníčku

Junior

## **● novém vedení Slováckého Roverského Kmene**

Dne 14. 10. 2011 se na sněmu SRKu volil nový rychtář kmene! Stal se jím s 15 hlasy Šmudla – Pavel Martinek narozen roku 1992 v Kyjově.

V současné době žije v Hýslích. Vystudoval střední školu průmyslovou v Hodoníně, obor pozemní stavitelství a nyní studuje na VUT v Brně a pokračuje ve svém stavařském oboru. Do skautu začal chodit asi v roce 1998 (sám neví) a členem SRKu se stal v létě 2006. Jeho prioritou je nyní škola a ve skautu SRK. Životním snem je, že jednou bude starosta Hýsel nebo herec, či režisér.



S volbou do funkce rychtáře Šmudla navrhl i změny SRKu, které by měly zlepšit fungování a kvalitu roverského kmene. Nově založil roverskou radu, do které jmenoval Mayku – jako zástupce Rychtáře, Chiky, Méd'u a Veve. Tato rada má svá práva i povinnosti a proto doufejme, že si je bude plnit, jak jen nejlépe dovede.

Velkou změnou v SRKu je také pokus o znovuoživení roverských družin. Družiny mohou vznikat dle vůle členů a budou za svou aktivitu hodnoceni. Čímž budou obhajovat roverskou šňůrku a také mezi sebou soutěžit o odměnu dle vlastního výběru.

Proto neváhej a vytvoř nebo se přidej do nějaké družiny!

**Vyhlašuji novou soutěž!**

## **Poznej „oběť objektivu“!**

V každém čísle bude část fotografie, kdo první pozná objekt fotografa???



**Tak neváhej a poznávej tváře!**

(Malá nápověda, jedná se o člena SRKu.)

Odpovědi posílejte na e-mail Roverníčku: [rovernicek@gmail.com](mailto:rovernicek@gmail.com)

## **Fotosoutěž**

Máte strach, že přijdete o fotosoutěž? Nemusíte!

Nové vedení Roverníčku bude fotosoutěž podporovat, jak jen to půjde. Tímto tedy vyhlašuji fotosoutěž na téma „Staré dobré časy“. Posílejte jakékoli své fotografie, které byly pořízeny víc jak před třemi roky na adresu roverníčku ([rovernicek@gmail.com](mailto:rovernicek@gmail.com)) do 1. 12. 2011.



## **Rozhovor s bývalým šéfredaktorem**

**S jakou myšlenkou vlastně Roverníček vznikl a jaké byly začátky Roverníčku?**

*„Roverníček byl produkt tvořivosti a veselosti členů kmene. Příspěvky měly za účel pobavit (vtípky, drbárna, vlastní tvorba R&R), či seznámit s nějakou událostí proběhnutou nebo teprve plánovanou. Ani si nepamatuji, jestli vydávání bývalo pravidelné.“*

**Pomatuješ si první číslo?**

*„Vůbec ne. Do kmene jsem vystoupil ve svých 16 letech. Už je to nějaký pátek, ale už tehdy měl Roverníček své místo pod sluncem.“*

**Co ti Roverníček dal a co vzal?**

*„To je bilancování jak na konci života...“*

*Dal mi funkci, příležitost něco dělat pro kmen, pocit kolečka v soukolí. Díky Roverníčku jsem byl v kontaktu s členy kmene (i při studiu v Brně a posléze i Avignonu). Dále jsem měl přehled, co se kde událo či bude dít. Roverníček mi také dopřál soucitu starších, kteří znali situaci s příspěvky. Dal mi příležitost oslovovat davy, kterou jsem však často nevyužil. Na druhou stranu mi vzal čas, který jsem strávil před každým vydáním, při návrhu jednoduchého webu, či úpravách vzhledu stránek. Toho času ale rozhodně nebylo tolik, abych litoval.“*

**Jak se Roverníček za těch devět let změnil?**

*„Změnila se především forma a pravidelnost. Pokud se podíváš do archivu na webu (<http://rovernicek.skautkyjov.cz/archiv.php>), tak si všimneš, že s nástupem do funkce šéfredaktora jsem s Roverníčkem vkročil do elektronického světa a nastavil jsem dvouměsíční rytmus vydávání. S koncem papírové podoby pominulo jistě kouzlo tištěného listu. Díky tomu se ale Roverníček stal rychle dostupným všem R&R a blízkým kmene. Co se vzhledu týká, přešel jsem z A4 formátu na A5 (PDF), aby se dalo časopisem na PC jednodušeji listovat. Obsahově tu byly často zastoupeny články z rubriky Pozvánky, Zápisy z akcí. Kosťá před lety nastartoval i sekci Literární. Múzou políbený jsem předloni (2009) nastartoval Fotosoutěž. Ta měla veliký úspěch.“*

**ROVERWAY  
2012**

**FINSKO**



*Každému doporučuju jet na celosvětové setkání ROVERŮ a RANGERS. Budou tam jenom RR, takže tam nepotkáte malé hloupé děcka, ale potkáte tam lidi, se kterými si pokecáte, zablnete, zavtipkujete a tak. Samozřejmě záleží na vás, pokud se nechcete bratřit, tak se s nikým bavit nemusíte. Můžete jet jenom tak a stejně si to podle mě užijete. Půlku dnů strávíte na túrách po Finské*



*přírodě, o které já už sním hodně dlouho, a druhou půlku dnů budete mít skvěle nachystaný program. A ten program bude, protože se očekává až 3000 RR!!!! Takže bude program dobrý a určitě bude z čeho vybírat!*

*Ještě bych chtěl dodat, že to stojí 11 800Kč a to je sakra dobrá cena!!!! V ceně je ubytování a stravování! Myslím, že nějaký menší peníz byste dostali i jako příspěvek od střediska. Pokud je někomu 22 nebo víc, tak už tam může jet jako servisák. V tomto případě je cena pouhých 6800Kč!!!!*

*Akce se koná 20. - 28. 7. 2012 ve Finsku na tábořišti Evo.*

*Všem doporučuju*

*Šmudla*

Více informací naleznete na internetových stránkách

<http://skaut.cz/roverway/>

nebo také na facebooku

<http://www.facebook.com/pages/Roverway-2012-Czech-contingent/146115145461122>

## **Zápisky z roveráků – část první**

*Aneb, jak si naši mladí roveři představují ideální partnery*

### **Téma znělo: „Můj ideální partner“**

*Můj ideální partner? Ze všeho nejdřív se mě musí líbit. Na výšce nezáleží, ale kdyby měl o pár centimetrů víc než já, bylo by to určitě lepší (pro oba). Zlatý střed postavy je nejlepší. Nesmí být tlustý, ale ani vychrtlý. To bych si pak mohla myslet, že mě neochrání. Barva vlasů hnědá nebo černá. Oči? Na barvě nezáleží, hlavně aby se do nich dobře dívalo. Ráda jezdím na bruslích a na kole, takže by měl být aspoň trochu sportovně založený. Mělo by se s ním dobře povídat. Aby nebyla nuda, musí mít smysl pro humor, ale ne vždy. Naslouchavý, abych se mu mohla svěřit. Musí mě respektovat a podporovat. Nehádat se se mnou a nelhat mi. Pak bych mu vůbec nemohla věřit. Mohl by mít aspoň některé záliby stejné jako já. Kdybych si ho měla vzít, tak musí chtít založit rodinu. Mohl by být chytrý, ale ne o moc než já.*

*Štěpka*

*Určitě by to měla být žena, nejsem přece teplouš. Ve věku od dvanácti do čtrnácti. Měla by mít smysl pro humor a logiku. A měla by být aktivní, jezdit na kole, sportovat, žít aktivně a hrát airsoft, být slušná. Nekouřit, nefetovat, nehulit. Taky by měla být chytrá a učenlivá. Taková, aby se s ní dalo bavit o čemkoli. Neměla by být příliš stydlivá. Měla by být chápavá, vstřícná a rozhodně by měla být militaristka.*

*Had*

## **Zápisky z roveráků – část druhá**

*Aneb naši mladí roveři o roveringu*

*„Od roveringu očekávám další cíle, ke kterým bych se měl na své cestě dostat a abych někdy nedošel k tomu poslednímu, po kterém bych už neměl žádný cíl, aby pořád bylo k čemu směřovat. Také od roveringu očekávám „jakousi mapu“ abych se na cestě k oněm cílům nezabloudil nebo se nevydal na špatnou cestu, která k tomu určitému cíli vede přes něco špatného. Dále od roveringu očekávám, že bude za jistých okolností i jakousi oázou, ve které bych mohl nasbírat sílu a odvalu na další cestu k nějakému cíli.“*

*Dýšek*

*„Co od roveringu očekávám? Očekávám nové možnosti, příležitosti, posouvání vlastních hranic, poznávání sebe sama, překonávání překážek, společné schůzky roverů, hodně srandy a zábavy, rozvíjení spolupráce, důmyslu a logiky. Ale taky práci, na brigádách, připravování akcí pro skauty a skautky.*

*Co mi říká roverské heslo služba? Že mám být nápomocen bližním, připraven pomáhat vlasti a všem potřebným, ale taky sobě, vzdělávat se, učit, zlepšovat, sloužit, prostě kde se dá, tak sloužit, ne tak, abych se zdržel, ale tak, aby to bylo účinné a prospěšné. Neboť prospěšných lidí si vážíme, také pracovití jsou oblíbení.*

*Čím budu užitečný v roverském kmeni? To se ještě uvidí, ale například bych mohl pomoci s organizací akcí a rádcováním družinky, výpomoc na brigádách, stavěčkách, bouračkách.*

*Jaké akce bych chtěl v kmeni zažít? Výlety na vodu, skály, společné družinovky, roverský tábor a různé jiné aktivity a činnosti.“*

*Had*



## Pozvánky na akce

**Polibek Múzy**

**Komponovaný večer**

**Mixem**

**Taneční večer**

**Filmová neděle**



Těchto pět akcí se skrývá pod jedním názvem **Mikulášský víkend** aneb MiQuik.

Jedinečná příležitost zúčastnit se tradičního setkání roverů a rangers, které se tento rok koná od 2. – 4. 12. 2011. Registrace se prodloužila do 14. 11. 2011 do 21:00, tak neváhej a zúčastni se!

Lístky objednává Robin, tak kdo má zájem, tak se mu ozvěte na e-mail [RobinMartinek@seznam.cz](mailto:RobinMartinek@seznam.cz)

Více informací o Mikulášském víkendu najdete na internetových stránkách <http://www.skaut.cz/mikulas/>

## Akce Podchřibáku:

### *Akta X 25. - 27. 11. 2011*

Co se stalo? Nikdo neví! Ale určitě na to dojdeme! Ale pozor, program bude nejen pro skauty!

### **Betlémské světlo 23. 12. 2001**

Udělej zas jednou dobrý skutek, a dojdi pomoci rozdávat betlémské světlo!

### *Aquapark 10. 12. 2011*

#### *Uherské Hradiště*

*Navštiv s námi aquapark v uherském hradišti. Nudit se určitě nebudeš! ;-)*

**Bližší informace o akcích, na střediskových stránkách**

**(<http://www.skautkyjov.cz/akce/> ) nebo piš na redakci časopisu Rovníček [rovnicek@gmail.com](mailto:rovnicek@gmail.com)**

**Odpovědi se ti jistě dostane!**

## *K zamyšlení....*

*Jednou večer vyprávěl čerokézský náčelník svému vnukovi o boji, který probíhá uvnitř lidí. Řekl: "Synku, bojují zde dva vlci, kteří žijí v každém z nás. Jeden se jmenuje Neštěstí. Je to strach, obava, hněv, žárlivost, smutek, sebelítost, odpor a méněcennost. Ten druhý se jmenuje Štěstí. Je to radost, láska, naděje, vyrovnanost, laskavost, velkomyslnost, pravda a soucit." Vnuk o tom chvíli přemýšlel a pak se dědečka zeptal: "Který vlk vyhraje?"*

*A starý Čerokéz jenom řekl: "Ten, kterého krmíš."*

*Z knihy Šťastní bez příčiny od Marci Shimoffové a Carol Klineové*

**Set**

Na další číslo se můžete těšit již 22. 12. 2011  
[rovernicek.skautkyjov.cz](http://rovernicek.skautkyjov.cz)

Své příspěvky můžete posílat na e-mail Roverníčku  
[rovernice@gmail.com](mailto:rovernice@gmail.com)

**Junior 2011**